TOYKA OKPYAHOCT?
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Pagnyc: CX




P opAabl HeT

Xopaa: ALl

Xopga: CU

Ha kaknx pucyHkax ectb xopabl?
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OuameTtp: PY
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Onametp — d C- ANTUHA OKPYXXHOCTHU

Pa,EI,VIyC — T Ovnametp = pagnyc + paguyc
OnunHa okpyXHOCTM — C  d=r+r=27

[Tnowanb Kpyra - S

[TocToAHHaA BennynHa (3Ha4YeHne He MeHAeTCcH) —
[T (mn) = 3,14 (Bcerma Takoe 3HAYCHHE)
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T=%=3, 14159265358 |

9793238462643

[l — 9TO KOHCTaHTA, 3HA4YUT €e 3Ha4YEeHNE HUKOorga He

MeHsaeTcs
3HayeHne 4Yucna N o4eHb dornbLLIoE, MO3TOMY MPUHSATO

MCNONbL30BaTb B NpUMepax u 3agadyax
Takoe 3Ha4yeHue:




dopmyrna OfrHbI OKPY>XHOCTU

dopmyna ¢ guameTpom

C=nd

dopmyna ¢ pagunycom

C=2nr




dopmyna nnowagmn Kpyra




Hampumep 2,6
Pannyc oxkpyxHocty paseH 10 cm.
BEIYHCIINM JUIMHY OKPYXKHOCTH H EE
IUIOIIAAb KPyra, OrpaHUYECHHOTO DTOM &
OKPY>XHOCTBIO.

C=2 7T = 2*3,14*10=62,8 (cm)
S=rr2=3,14*10%10=3,14*100=314(cm)




- 1) TTocTpouTte OKpYyXHOCTb C
ANAMETPOM, PABHLIM :

a.) 8 cm; 6) 4 cm.

a)HamauTte ANIUHY KaXA0U
OKPYXHOCTU

b) HauauTe nnowaab Kpyra,
OrpaHUYEeHHOrO 3TOU OKPYXHOCTbHO

= 3,14




